
                Rehainviller, le 20/02/2024 
  

ORDRE DU JOUR DE  LA REUNION DU CONSEIL 

MUNICIPAL 

 REUNI LE JEUDI 15 FEVRIER 2024 

 
L'an deux mil vingt-quatre, le quinze février à 20h, le Conseil Municipal, convoqué légalement, s'est 

réuni salle de réunion du conseil municipal sous la présidence de M. Malik BOULEFRAKH, Maire 

 

Etaient présents : Malik BOULEFRAKH, Christine THOMAS, Daniel KLEINMANN, Martine 

CHOPLIN, ZINS Sylvie, François LEGRAND, Frédéric LIBRY, Grégory GERARDOT, Elise WINGER, 

Michel OUDIN, Anne SZYMCZUK, LINARD Marie-France, FERRY David et LEMMEL Delphine. 

 

Etai(ent) absent(s) excusé(s) : JEANDEL François, 

Etai(ent) absent(s) :   

Procuration(s) : M. JEANDEL François a donné procuration à M. Malik BOULEFRAKH. 

Le quorum étant atteint, le conseil municipal peut délibérer. 
 

 

ORDRE DU JOUR 
 

N°1 : Nomination du secrétaire de séance : Delphine LEMMEL 

N°2 : Adoption du procès-verbal de séance du 02 février 2024 

N°3 : Installation d’un nouveau conseil municipal par le Maire 

N°4 : Règlement Intérieur du conseil municipal 

N°5 : Indemnité des élus  

N°6 : Commissions municipales 

N°7 : Commission d’Appel d’Offres 

N°8 :  Syndicat Intercommunal de l’Environnement  

N°9 :  Délégués du CNAS 

N°10 : Commission de contrôle des Listes Electorales  

N°11 : Délégué Correspondant défense  

N°12 : Délégué Correspondant défense incendie et secours  

N°13 :  Affouages saison 2023-2024 

N°14 :  Délégué de la SPL X DEMAT 

N°15 :  Dissolution anticipée et liquidation amiable SPL GESTION LOCALE 

N°16 : Délégué de la MMD 

N°17 : Désignation des délégués au Val de Mortagne 

N°18 : Désignation du délégué AGIR 

N°19 : Désignation de deux délégués COFOR54  et FN COFOR 

N°20 : Désignation d’un délégué SPL Cinélun’  

N°21 : Commission Communale des Impôts Directs 

 

 

QUESTIONS ET INFORMATIONS DIVERSES 
 

➢ Aire de Grand Passage  

M. le Maire informe les conseillers que l’Aire de Grand Passage a été actée par le conseil communautaire du 

Territoire de Lunéville à BACCARAT ce mois-ci. Il informe le conseil que , suite à l’exposé de Mme 

THOMAS,  ce sujet fera l’objet d’une délibération d’opposition à la création de cette aire sur Rehainviller lors 

du prochain conseil municipal aux vues des différentes problématiques liées à son implantation ( Zone 

inondables, ZONE ZNIEFF.….) 

M. OUDIN pose la question de la sécurité liée à cette aire de Grand Passage, et indique qu’il faudrait une 

mobilisation générale des habitants avec des réunions d’informations car cette aire aura des répercussions 

négatives pour la commune. 

…/… 

 



…/… 

➢ Effectifs scolaires : 

Une réunion a eu lieu avec le conseiller pédagogique de l’IEN de Lunéville concernant l’éventuelle fermeture 

d’une classe au sein du RPI Hériménil REHAINVILLER. Une demande de report pour cette fermeture a été 

faite. Mme WINGER explique aux conseillers que plusieurs propositions ont été élaborées conjointement avec 

les directrices d’écoles en cas de fermeture de classe. M. le Maire informe le conseil que ce sujet fera l’objet 

d’une délibération d’opposition à la fermeture d’une classe lors du prochain conseil municipal. 

➢ Bibliothèque :  

La bibliothèque est actuellement fermée, faute de bénévoles. Mme SZYMCZUK et Mme CHOPLIN 

informent le conseil que celle-ci a besoin de bénévoles afin d’être ouverte plus régulièrement et notamment à 

partir de 16 h à la fin des cours.  

La création d’une boîte à livres est également à l’étude. 

  

 

Le Maire,  

Malik BOULEFRAKH 


